6. ;CUALES SON SUS CONSECUENCIAS?
¢QUE EFECTOS PRODUCE ESTE PROBLEMA?

¢{PUEDEN ACTUAR SOBRE LA CONSECUENCIA?

.1) Disminucién de autoestima de los
adultos mayores

2) Pérdida del valor de la experiencia
3) Pérdida de la oportunidad de
transmitir conocimientos, y generar
empoderamiento en adultos
mayores.

4) La exclusion de Adultos Mayores
acelera el proceso de deterioro
cognitivo
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1. PROBLEMA ELEGIDO:

“La pérdida de la capacidad de generacion
de valor, a partir del conocimiento en los

adultos mayores por falta de integracion al
ecosistema laboral”

5.;CUALES SON SUS CAUSAS?
:POR QUE SE PRODUCE?
{PUEDEN ACTUAR SOBRE LA CAUSA?,

Desestimacion de la capacidad
de generar valor del adulto
mayor en el ecosistema
laboral actual.

Si, se puede actuar sobre la
causa.
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4. ;CONOCEN ORGANIZACIONES O PERSONAS
QUE TRABAJEN PARA SOLUCIONARLO?;QUIENES?
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2. ; AQUIENES AFECTA PUNTUALMENTE?
;LOS CONOCEN? ;SON USTEDES?

Afecta: a) Adultos mayores con conocimientos en
diversas disciplinas, que actualmente no lo pueden
transmitir por no tener un destinatario o no conocer
las herramientas a través de las cuales llegar a
muchos destinatarios. b) Personas en general, en su
ambito emprendedor o laboral, que quieren obtener
conocimientos sobre alguna tematica especifica u
obtener consejos paralatoma de decisiones. Si
conocemos adultos mayores con experiencia en
diversas disciplinas que podrian transmitir estos
conocimientos en el ecosistema laboral, facilitando el
aprendizaje y latoma de decisiones y que
actualmente no lo estan haciendo.

3. ;EN QUE LUGAR SE DA?

En Argentina, Espana y
Chile, al menos.
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